



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Руководитель следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике поздравил сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником



Сегодня, 05 октября отмечается день создания одного из важнейших и легендарных подразделений МВД России - уголовного розыска. Продолжая великие традиции, уголовный розыск по праву занимает ключевое место в системе органов внутренних дел России, находясь в авангарде борьбы за торжество закона и справедливости.

Верность долгу, честь, готовность работать в самых сложных условиях – те качества, которыми обладают сотрудники уголовного розыска. Трудно переоценить значение Вашей работы, день за днём, не считаясь с личным временем, демонстрируя высочайший профессионализм и мужество, Вы несёте службу, обеспечивая неотвратимость наказания и безопасность жителей России, укрепляя их веру в справедливость.

Раскрытие преступлений, совершенных в условиях неочевидности, и достижение цели неотвратимости наказания, розыск лиц, подозреваемых в совершении тяжких и особо тяжких преступлений в наиболее короткие сроки – это наши совместные задачи по защите интересов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

личности, общества и государства.

Для сотрудников Следственного комитета сотрудники подразделений уголовного розыска – близкие по духу люди, без сотрудничества с которыми трудно представить результативную работу по обеспечению законности и правопорядка в нашей стране.

От лица коллектива следственного управления поздравляю всех сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником, выражаю Вам благодарность за эффективное решение совместных задач по раскрытию преступлений, розыску пропавших без вести граждан и лиц, подозреваемых в совершении преступлений. Желаю Вам крепкого здоровья, твёрдости духа, неиссякаемого оптимизма, семейного благополучия и новых свершений на благо государства, закона и граждан.

Отдельные слова благодарности и поздравления адресую уважаемым ветеранам уголовного розыска за бесценный опыт и знания, которые Вы, продолжая великие традиции легендарной службы, передаете молодому поколению. Мира, добра и благополучия Вам и Вашим семьям!

*Руководитель следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике*

полковник юстиции Н.В.Щепкин

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1505211>